
Vorbereitung für die WLAN Synchronisierung
Sie benötigen ein 4G Smartphone und Zugang zu einem WLAN Router. Stellen 
Sie sicher, dass das Smartphone mit dem WLAN verbunden ist und das WLAN 
Passwort vorliegt.

Schritt 1 – App herunterladen

Gerät hinzufügen 
oder +

Wählen Sie „Kleingeräte 
(?)“ aus und dann „Wifi 

Wählen Sie das Netzwerk 
aus und geben das 
Passwort ein

Geräte verbinden sich Verbindung hergestellt

Stellen Sie sicher, dass 
das WLAN Icon auf dem 
Thermostat blinkt

Suchen Sie im Play / App Store nach der App „Smart RM“ oder „SmartLife“. Laden 
Sie diese App herunter. Schalten Sie dann das Heizkörperthermostat ein und 
warten den Selbst-Test ab. Drücken Sie dann lange die „“ Taste um in den 
Synchronisierungs-Modus zu wechseln. Bitte aktivieren Sie außerdem an Ihrem 
Smartphone die Bluetooth-Funktion, um eine reibungslose Synchronisierung zu 
gewährleisten. Schritt 2 – Account erstellen
Schritt 3 – WLAN verbinden

WLAN Programmierung

Die Temperatur muss auf die niedrigste Stufe gesetzt und dann 
das „-„ Zeichen gedrückt werden, um das Ventil zwangsweise 
komplett zu schließen.

Die Temperatur muss auf die höchste Stufe gesetzt und dann das 
„+“ Zeichen gedrückt werden, um das Ventil zwangsweise 
komplett zu öffnen.

Langes Drücken um sich mit dem WLAN zu verbinden
Kurzes Drücken um das Ventil zu testen
Zweimal kurz Drücken um die Ausrichtung des Displays zu ändern

Kurzes Drücken um unterste Einstellung einzustellen
Langes Drücken um Kindersicherung ein- / auszuschalten

Kurzes Drücken um die höchste Temperatur-Einstellung einzustel.
Langes Drücken um in den manuellen Modus zu wechseln

Selbst-Test, 
Schritt 1

Selbst-Test, 
Schritt 2

Nach dem Einsetzen der Batterien, leuchtet das Display ca. 3S

Geräte Selbst-Test & Fehlercodes Technische Daten

Display & Tasten

Taste    Erklärung

Um Schäden am Produkt während der Installation 
zu vermeiden, lesen Sie sich diese Anleitung bitte 

sorgfältig durch.

WLAN Heizkörperthermostat        
Bedienungsanleitung

Wenn das Display „Ad“ anzeigt, drücken Sie kurz auf „“ um den 
Selbst-Test zu starten. Das „“ wird anfangen zu blinken und dann 
„A1“ anzeigen. Dies ist der erste Schritt des Selbst-Tests.

Wenn das Display „A2“ anzeigt, ist das Gerät bereit für den 
zweiten Schritt des Selbst-Tests. Wenn der Selbst-Test problemlos 
abgeschlossen wurde, kann das Gerät direkt verwendet werden. 
Sollte es zu einem Fehlercode kommen, muss dieser erst 
behoben werden, bevor das Gerät seine normale Funktion 
aufnehmen kann.

Motor Fehler

Sensor Fehler

Blinken bedeutet niedriger Batterie-Stand

„Offenes Fenster“ Warnung

Batterie: 3x AA 1,5V Alkali Batterien
Umgebungstemperatur: 0-50 °C
Display-Präzision: 0,5 °C
Einstellungsmöglichkeiten: 5-35 °C
Sensor: NTC (10k) 1%
Display-Temperatur: 0-70 °C
Gewinde: M30*1.5
Größe (mm): 53 x 53 x 87 

Ventil zwangsgeöffnet               Ventil zwangsgeschlossen

Ventil zwangsgeöffnet               Ventil zwangsgeschlossen

Motorfehler                                Sensorfehler

Beschreibung

Niedriger Batteriestand                    WLAN Verbindung

Ventilzustand                                                                Kindersicherung

Weitere Funktionen können in der App eingestellt werden wie z. B. Wechsel 
des Modus, Programm Einstellungen usw.
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